



నాగర్ కర్నూల్లో హత్యకు గురైన టైన్ డాక్టర్ విక్రమబానిని నివాళులర్పిస్తున్న వైద్య విద్యార్థులు

వైద్య విద్యార్థులలో కోల్ కలాలో టైన్ డాక్టర్ హత్యాచారానికి నిరసనగా సోమవారం వైద్య విద్యార్థులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్, మహబూబ్ నగర్ తోపాటు పలు ప్రాంతాల్లో క్యాండిల్ ర్యాలీ చేపట్టి నివాళులర్పించారు. హత్యకు కారణమైన నిందితుడిని పట్టుకోవడానికి శిక్షించాలని నిరసించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జాననియర్ వైద్యులు మాట్లాడుతూ డాక్టర్లపై దాడులు జరగకుండా ప్రభుత్వం రక్షణ కల్పించాలని కోరారు.



జోగుకాంబ సన్నిధిలో సిసి ప్రముఖులు
అలంపూర్, ఆగస్టు 12 : దక్షిణకాశీగా ప్రసిద్ధిగాంచిన జోగుకాంబ, బాల బ్రహ్మశ్రీగురూవు ఆలయాలను ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. సోమవారం ప్రముఖ సిసి దర్శకుడు హారీ శంకర్, యాంకర్ సుమ, నిర్మాత టీకే విశ్వప్రసాద్ ఉభయ అలంపూర్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వీరికి ఈవో పురేందర్ కుమార్ ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికి తీర్థప్రదాని అందజేశారు.



మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం

దుకాణం ఒకరిది.. వ్యాపారం మరొకరిది..
ఆదాయం సమకూర్చుకుందకు..
మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ ఆదాయ వసతుల కోసం జిల్లా కేంద్రంలోని క్లారిట్ వర్క్, మార్కెట్, స్కూల్ డాన్, పద్మావతి కాలనీ, తదితర ప్రాంతాల్లో పలు చోట్ల మున్సిపల్ ఖజానాకు గండి కొడుతున్నారు. తక్కువ అద్దెకు దుకాణాలను తీసుకొని అధిక అద్దెలకు వ్యాపారులకు ఇచ్చి ఏటా రూ. లక్షల ఆదాయం పొందుతున్నారు. కొందరు వ్యాపారులు రెండు, మూడేండ్ల దుకాణాలకు అద్దెలు చెల్లించకపోయినా అడిగినాడు కరవయ్యాదు. వారిపై పురపాలక అధికారులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పలు అసహనాలకు తావిస్తోంది. అధికారులు నిర్వాహణతో ఇటువేద వ్యాపారులకు, అటు పురపాలక అధికారులకు నష్టం జరుగుతున్నది.

టెండర్లలో దక్కించుకొని దుకాణాలను అద్దెకిచ్చిన వైనం
రిజర్వేషన్ కేటగిరిలో బడా బాబుల సొంతం
పాలమూరులో సబ్ లిజ్ దండా
మున్సిపాలిటీకి నెలకు రూ.9వేలు చెల్లిస్తూ.. రూ.30వేల ఆదాయం
బల్లియాలో పేరుకుపోయిన బకాయిలు రూ.26కోట్లు
రూ.30 నుంచి రూ.40వేలకు పైగా అద్దెకు ఇచ్చి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఇంకొందరు దుకాణాలు దక్కించుకున్న యజమానులు బినామీలకు అద్దె ఇస్తూ ఆదనంగా రూ.కోట్లు దండుకుంటున్నారు.
గెజిట్ చేయబడలేదు..
మున్సిపల్ గెజిట్ ప్రకారం షాపులను ఎవరైతే వేలంలో దక్కించుకున్నారో వారి వ్యాపారం చేయాలి. అదేవిధంగా దుకాణాల్లో మద్దలం, మాంసం వ్యాపారాలు నిర్వహించకూడదు. దుకాణాలను ఇతరులకు లిజ్ కేటగిరిలో ఇస్తూ, సబ్ లిజ్ వేరీలు ఒప్పందం చేసుకునేందుకు వీలు లేదు. కానీ మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ దుకాణాల్లో సగం మంది బినామీలు వ్యాపారం చేస్తున్నారు. దుకాణం దక్కించుకున్న యజమాని మున్సిపాలిటీకి చెల్లించాల్సిన అద్దె చెల్లిస్తారు. బినామీలకు రెండింతలు, మూడింతలు ఎక్కువగా అద్దెకు ఇస్తూ మిగిలిన ఆదాయాన్ని జేబులో చేసుకొంటున్నారు. ఇంకొందరు బకాయిలు పేరుకుపోగానే దుకాణాలకు తాము వేసి ముఖం చాటిస్తున్నారు.

బడుగుల ఆశాజ్యోతి ఎర్ర సత్యం



ఎర్రసత్యం విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఆగస్టు 12 : బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, బీసీ కులాల ముద్దుబిడ్డ ఎర్ర సత్యం అని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎర్ర సత్యం వర్తమానిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాజీ

ఆడబిడ్డలకు కల్యాణలక్ష్మి గొప్పవరం

అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు
అయిజ, ఆగస్టు 12 : పేదరికం ఆడబిడ్డల పెండ్లిళ్లకు ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ క పథకాలు గొప్ప వరమని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని తానీల్లార్ కార్యాలయ ఆవరణలో అయిజ మున్సిపాలిటీ తోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన అల్లిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ పథకాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది నిరుపేదలు ఆడబిడ్డల పెండ్లిళ్ల చేసేందుకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ కల్యాణలక్ష్మి పాదీనుబాల్ పథకాన్ని తీసుకొచ్చి వారిని ఆదుకున్న

రుణమాఫీలో చేతివాలం

వడ్డీ పేరుతో రైతులను మోసం చేస్తున్న పీపీసీఎస్ సిబ్బంది
రుణాలు లేని వారికి రుణమాఫీ లిస్టులో పేర్లు
క్లియర్ చేయని అయినా రైతులకు అందని పానుపుస్తకాలు
కొత్త రుణాలకు ఎదురుచూపులు
మహబూబ్ నగర్, ఆగస్టు 12 : ఉమ్మడి గండీడ్ మండలంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం నుంచి అనేక మంది రైతులు రుణాలు పొందారు. జీవిత ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీలో రెండు విడుదల రుణమాఫీ అయిన రైతుల నుంచి వడ్డీ పేరుతో వేలాది రూపాయలు కట్టించుకొని పేద రైతుల వడ్డీ విరుస్తున్నారు. లోన్ స్టీలిమెంట్ ప్రకారం ఒక రైతు రుణమాఫీ అయిన తర్వాత రూ.1500 డిబ్బె చెల్లించాల్సి ఉండగా అతని దగ్గర నుంచి రూ.15 వేల కట్టించున్నారు. అయితే రైతులు రుణమాఫీ పచ్చిందనే సంతోషంతో పీపీసీఎస్ సిబ్బంది అడిగినంత కట్టి చెల్లేమోతున్నారు. అసలు రుణం తీసుకోని రైతులకు రుణమాఫీ అయ్యిందని మెసేజ్ రావడంతోపాటు మీరు ఇంత వడ్డీ చెల్లించి ఎవరోనీ తీసుకోవాలని పీపీసీఎస్ సిబ్బంది ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. దీంతో సదరు రైతులు సోమవారం కార్యాలయానికి వచ్చి మేము రుణాల్ తీసుకోలేదని, ఎందుకు వడ్డీ చెల్లించాలని నిలదీశారు. తాము రుణాలు తీసుకోకున్నా ఫోన్లో సంతకాలు చేసి సిబ్బంది తమ పేర్లు మీద రుణాలు తీసుకొని డబ్బులు కాశేసి ఇప్పుడు రుణమాఫీ అయ్యింది, వడ్డీ చెల్లించాలని ఫోన్ చేస్తున్నారని మండిపడుతున్నారు. సోమవారం కొంతమంది రైతులు లోన్ స్టీలిమెంట్ తీసు



గండీడ్ పీపీసీఎస్ వడ్డీ రైతులు

రైతులు అందోళన చెందొద్దు
పీపీసీఎస్ లో రైతులకు అన్యాయం జరగనివ్వకం. ప్రతి రైతుకు న్యాయం చేస్తాం, ఎవరూ అందోళన చెందవద్దు. డబ్బులు ఎందుకు ఎక్కువ వసూలు చేశారో తెలుసుకొని సదరు సిబ్బందిని చర్యలు తీసుకుంటాం. రుణాలు క్లియర్ అయిన వారిందరికీ పానుపుస్తకాలు ఇప్పిస్తామని, కొత్త రుణాలు కూడా త్వరలో అందజేస్తాం. - **లక్ష్మీనారాయణ, పీపీసీఎస్ చైర్మన్**

రోజుకు 30మందికే మాఫీ డబ్బులు

జిన్నారం ఏపీజీవీబీ ఎదురు రైతుల కూర్చో
మరికల్, ఆగస్టు 12 : మండలంలోని జిన్నారం ఏపీ జీవీబీలో రోజుకు 30మందికే రుణమాఫీ డబ్బులు చెల్లిస్తారని, ఈ మేరకే బ్యాంకు అధికారులు బోకెస్ ఇస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోమవారం జిన్నారం ఏపీజీవీబీ సుమారు 300మంది రైతులు రాగా పోలీసుల సహకారంతో



ఏపీజీవీబీ వద్ద బారులుబీదిన రైతులు

- తెగబడుతున్న వీధి కుక్కలు
- రోజురోజుకూ పెరిగిన దాడులు
- దవాఖానలకు బాధితుల కూర్చో
- బయటకు రావాలంటేనే భయం
- కాటుకు గురవుతున్న పిల్లలు
- కానరాని వీధి కుక్కల నియంత్రణ
- భయాందోళనల్లో ఉమ్మడి జిల్లావాసులు



జోగుకాంబ గద్దాల జిల్లా మల్లకల్ మండలం బిజ్నూల్లో గుంపులుగా గ్రామ సింహాలు

గుంపులు గుంపులుగా..

మహబూబ్ నగర్, ఆగస్టు 12 : పాలమూరు జిల్లాలో వీధి కుక్కలు రెచ్చిపోతున్నాయి. పాదచారులు, వీధుల్లోని ఇంకా ఎదురు ఆడుకుంటున్న బిచ్చారులపై దాడులకు తెగబడుతున్నాయి. వీధుల్లో తిరుగుతూ స్త్రానికలను భయంకరం తిరుగుతున్నాయి. దీంతో స్త్రానికలు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులకు మొరపెట్టుకుంటున్నారు. మహబూబ్ నగర్ జనరల్ దవాఖానల్లో గుంపులు.. గుంపులుగా సంచరిస్తున్నాయి. దీంతో వైద్యకాలుకు వచ్చే రోగులు భయందోళనల వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎర్రసత్యగుట్ట పరిధిలోని హరిజనవందాకు చెందిన చిన్నారి భవానీ(6) కుక్క దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడింది. ఇంటి ఆవరణలో సోదరుడితో కలిసి ఆడుకుంటుండగా.. వీధి కుక్కలు దాడి చేశాయి.

గ్రామ సింహాలు వైరవీధులలో వేస్తున్నాయి..

వల్లె, పట్నం అన్న తోడాలే బీదేదడ తీవ్రమైంది. ఇంకా నుంచి వీధిల్లోకి రావాలన్నా తడబాటి.. బెక్సెస్ వెళ్తున్నప్పుడు కంకర..
పిల్లలను పులుల మీద బయటకు పంపించాలన్నా భయం.. భయాం.. చిన్నారులు ఇంటి ముందు సరదాగా ఆడుకోవాలన్నా అందోళన తప్పడం లేదు. ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనని, ఏ కుక్క ఎక్కడి నుంచి దాడికి తెగబడి ప్రాణాలు తీస్తుందోనన్న భయాం నెలకొన్నది. ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పలువురు చిన్నారుల తోపాటు పెద్దవారు కుక్క కాటుకు గురయ్యారు. అయినా వీధి కుక్కల నియంత్రణకు అధికారులు తీసుకుంటున్న చర్యలు కరవయ్యాయన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీంతో ప్రజల్లో అందోళన వ్యక్తమవుతున్నది.
- **నాగర్ కర్నూల్/వనపర్తి(సమస్తి తెలంగాణ)**
//గద్దాల/నారాయణపేట, ఆగస్టు 12

భాబోయ్!

దీనికి కారణం పట్టణాల్లో మాంస విక్రయదారులు, హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యమే అన్న విషయం సమస్యవుతోంది. రోడ్లపై వేపలు, మాంసం విక్రయాల చేపడుతుండడంతో ఆ వ్యర్థాల కోసం కుక్కలు ఆకర్షణీయమవుతున్నాయి. మాంసం తీసుకోవడం వచ్చే ప్రజలు వీటిని చూసి భయాందోళనలు చేస్తున్నారు. కొందరు మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది చెత్తను డంపింగ్ యార్డులకు బదులుగా పట్టణ శివారు ప్రాంతాల్లో పారవేస్తున్నారు. అలాగే హోటల్, రెస్టారెంట్ వ్యాపారులు కూడా పాక్షిక ఆహార వ్యర్థాలను వినోదం చేసి, ఒక గుంపు, మరో గుంపు కుక్కలుగా పోషిస్తున్నాయి. ఈ ప్రకారం అయితే ప్రజలు, వాహనదారులు భయాందోళన పరిస్థితులను దాటుతున్నారు. పలు చోట్ల కుక్కలు పిల్లలు, మహిళలు, భృద్ధులపై దాడులు చేస్తున్న సంఘటనలు ప్రజలను భయంకరం చేస్తున్నాయి.

నియంత్రణ చర్యలేవీ..?
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో కుక్కలకు బాధితుల సంఖ్య ప్రతి సంవత్సరం పెరుగుతూ వస్తోంది. 2021లో 558 మంది, 2022లో 912 మంది, 2023లో 1,255 మంది కుక్క కాట్ల బాధితులుగా మారారు. ఈ సారి ఇప్పటి వరకు ఎక్కుగా 1,743 మంది గాయపడ్డారు. ఈ మేరకు వీధి కుక్కల స్వైర విహారం, వీటితో కలుగుతున్న ఇబ్బందులు సమస్య మవుతున్నాయి. కాటుకు గురైన బాధితులు, కుటుంబీకులతో అందోళన నెలకొంటుంది. వీధి కుక్కల నియంత్రణపై జిల్లా కార్యాలయం ట్రాన్స్ గెండ్రిని స్థానిక పరిస్థితి అనుగుణంగా వచ్చే అవకాశం ఉంది.



చర్యలు తీసుకుంటాం
వీధి కుక్కల నియంత్రణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటాం. కుక్కల సంరక్షణ కేంద్రంలో రూ. 15 లక్షల విలువైన పరికరాలు కావాల్సి ఉంది. ఏకా బదిలీపై వెళ్లారు. కొత్తగా వచ్చిన వెంటనే ఎస్టేబ్లిష్మెంట్ చేయించి పరికరాలు తెప్పిస్తాం. పశువైద్యశాల నియామకం కావాల్సి ఉంది. వీధి కుక్కలు రోడ్ల వెంట తిరుగుతూ చూస్తూ, మాంసం, బెకెన్ వ్యాపారులు, హోటళ్ల నిర్వాహకులు వ్యర్థాలను బయటపడేయకుండా ఇప్పటికే అదేశాలు జారీ చేశాం. ఎవరైనా నిర్లక్ష్య వహిస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం.
- **సరోజబాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్, నాగర్ కర్నూల్**